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Uw brief van:  
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[…] 
 
 

[…] 
 
 

 
Mevrouw de Staatssecretaris, 
 
 
Ter zitting van 27 januari 2017 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in 
haar verenigde afdelingen een klacht ingediend omwille van het feit dat het technisch 
personeel van de Autokeuring station nr.12 te Schaarbeek (A.C.T. Kolonel Bourgstraat 118 - 
1140 Brussel), de klager niet in het Nederlands kon helpen toen hij zich, op 26 augustus 2016, 
aanbood voor de jaarlijkse controle van zijn voertuig met nummerplaat 1DWH887. Volgens 
de klager bleven de techniekers hem uitsluitend in het Frans toespreken terwijl hij duidelijk 
Nederlands sprak. Enkel op het moment dat hij het kwijtschrift ontving, werd hij in het 
Nederlands aangesproken. 
 
De VCT stelt vast dat haar brieven van 15 september 2016 en 16 november 2016, waarin de 
minister van Mobiliteit werd gevraagd zijn standpunt ten aanzien van deze klacht mee te 
delen, onbeantwoord bleven. 
 
Zij is er dus toe gerechtigd haar advies te steunen op de gegevens die haar door de klager 
werden meegedeeld. 
 

* 
*   * 

 
In het raam van de opdracht waarmee zij door de overheid werden belast, vallen de 
autokeuringsstations onder toepassing van artikel 1, §1, 2° lid van de bij KB van 18 juli 1966 
gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), (cf. advies 3794 
van 7 februari 1974).   
 
Het autokeuringsstation van Schaarbeek is een gewestelijke dienst in de zin van artikel 35, § 
1, b, SWT, en valt bijgevolg onder dezelfde regeling als de plaatselijke diensten in het 
tweetalige gebied Brussel-Hoofdstad. 
 
Artikel 19 SWT bepaalt dat iedere plaatselijke dienst in het tweetalige gebied Brussel-
Hoofdstad in zijn betrekkingen met een particulier de door deze gebruikte taal gebruikt, voor 
zover die taal het Nederlands of het Frans is.  
 
Bijgevolg diende de klager door het personeel van het autokeuringsstation van Schaarbeek in 
het Nederlands te worden geholpen. 
 



De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond. 
 
Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 
 
 
 
Hoogachtend, 
 
 
 
 
 
       De Voorzitter, 
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